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1. Укажите на каком факультете вы 
обучаетесь?
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Очная Очно-заочная Заочная

2. Укажите Вашу форму обучения
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3. По какому уровню подготовки Вы обучаетесь.           
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4. На каком курсе Вы учитесь?
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5. Работаете ли Вы в данный момент 
(совмещаете ли учёбу с работой)?
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Практически всегда 
своевременно

Не своевременно Затрудняюсь 
ответить

6. Насколько своевременно изменения в 
расписании доводятся до студентов:



Вполне удовлетворяет
30

Частично 
удовлетворяет

124

Не 
удовлетворяет

3

Затрудняюсь ответить
10

7. В какой мере удовлетворяет вас расписание 
занятий (начало и окончание занятий, 

количество пар в день)?

Практически все пунктуальны
158

Около 50% преподавателей 
опаздывают к началу пары

10

Большинство преподавателей 
опаздывают к началу пары 6

8. Охарактеризуйте 
пунктуальность преподавателей:
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9. Как вы оцениваете организацию пересдач 
в период дополнительной сессии:

Хорошая Скорее хорошая Скорее плохая Плохая



Несколько раз в 
месяц

25

Раз в месяц
57

Раз в неделю
46

10. Как часто Вы посещаете сайт 
академии?

Удовлетворяет 
75

Частично 
удовлетворяет 

70

Не удовлетворяет 
4

Затрудняюсь ответить
18

11 Оцените материально-техническую 
оснащённость учебных аудиторий.

Да
162

Нет
5

12. Удовлетворены ли Вы санитарно-
гигиеническим состоянием учебных 

аудиторий?

Не посещаю 
39
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13.Как часто вы посещаете столовую 
академии?
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Да Нет 

14.Чувствуете ли Вы себя в вузе 
безопасно?
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Да, участвую 
регулярно

Да, иногда участвую Нет, не участвую

15.Вы принимаете участие в научно-исследовательских 
мероприятиях (конференциях, круглых столах, научных 

дискуссиях и др.), организуемых вузом?
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Да, достаточно Нет, не 
достаточно

Другое

16.Достаточное ли количество 
культурно-массовых мероприятий 
проводится в вузе в течение года?

17.Как вы оцениваете организацию 
культурно-массовых мероприятий?

Хорошо Удовлетворительно

Неудовлетворительно Затрудняюсь ответить
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Да 

Не совсем 

Нет

Еще не было практики

18.Вы довольны проходящими 
учебными/производственными 

практиками?
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19. Насколько вы удовлетворены 
работой сотрудников кафедр и прочего 

учебно-вспомогательного персонала:
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2
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Я лично сталкивался с этим

С этим сталкивались мои 

одногруппники

Мне рассказывали о таких случаях с 

теми студентами, которых я лично …

Ничего не знаю об этом

20. Насколько распространена в 
академии коррупция среди 

профессорско-преподавательского 
состава:


